

□本报记者 庄向娟

【带着锦旗来看病】

3月30日上午,地处妙智街的洪福堂国医国药馆如同往常一样忙碌,中医专家陈永真所在的特需门诊更是人都挤不进去。每个星期三都是陈永真到洪福堂坐诊的日子,他已经习惯了被一群人包围。9时多,这忙碌之中忽然冒出来一面锦旗,原来是患者李德学从椒江赶来了,他除了想让陈永真给他把脉,更要对他道一声“谢谢”。

“我知道医生忙,所以我把儿子也带来了,特意嘱咐他带上钉子和锤子,把锦旗给挂上。”李德学的儿子李明明果然掏出锤子和钉子,要把锦旗挂起来。原本盯着医生不放的患者们,这回都把目光放到了这面写着“医术高明、妙手回春”的锦旗上。“医术高明说到点子上了,我们都是从温州专程跑来找陈医生看病的。”一位患者说,“陈医生就是太忙了。”

记者从锦旗上看到,李德学是黑龙江哈尔滨人,可怎么就找到陈永真看病了呢?据李德学讲述,他老家是黑龙江哈尔滨的,原本在台州跑销售,后来患上肾病综合症,四肢水肿、乏力,就没办法工作了。“回到老家去看病,吃了大半年的中药,没什么效果。”因为生活的“根”还在台州,于是李德学又回到椒江,找了当地一家医院继续看病,当时医生给他的意见是住院,于是李德学住了20多天,“就是在这段时间里听病友们说到陈医生的,加上我信赖中医,就找过来了。”这不,李德学先后找了陈永真看过五次,前两天去复查,各项指标回到正常,赶忙制作了一面锦旗送过来。李德学说,自己的家境并不太好,之前看病花了3万多元,这回总算可以工作了。但陈永真叫他“别着急”,再休息两个月,吃两个疗程巩固一下。“最初,一种激素药我要吃12片,现在只要吃3片就够了,再过两个月估计就不再需要吃这种药了。”李德学说,这完全印证了医生让他再休息两个月的说法。

陈永真告诉记者,肾功能不全、生活习惯不卫生、环境越来越差、用药不当等都是患上肾病综合症的诱因,发病率越来越高。从医30余载的陈永真提醒大家,一定要爱惜身体,过绿色、环保的健康生活。

“锦旗是对我们医生的肯定,但这样的锦旗还是越少越好,这说明大家身体越来越健康,我们还是以‘治未病’见长。”该馆副馆长程巧华也在一旁开起了玩笑。

本报讯(通讯员 蔡伟标 王艳阳)3月25日,一位住院老人特地跑到博爱医院党委办,对工作人员说:“你们的护士真是太好了。这件事情虽小,但让我很感动。你们一定要好好表扬一下三病区的护士陈惠飞。”

老人心中的小事情,到底是怎么一回事呢?原来,几天前,一位来自敬老院的89岁孤寡老人因不慎摔倒,导致左股骨粗隆间骨折,后在三病区成功地施行了“股骨头置换术”。

入院后,护士们就对这位高龄患者格外关

注。一番聊天后,大家得知他在敬老院时常大小便失禁,且营养不良,蛋白非常低。此次手术后,老人的蛋白更低,指标不乐观。但患者是五保户,身边没有亲人照顾,仅有一个侄子在手术时签字,但之后就再没出现过。护士长考虑到他的身体状况,担心老人出院后营养跟不上,于是特意交代食堂送加餐,加鸡蛋,并在科室里提醒大家注意照看。平时,护士们就轮流悉心地帮他及时擦洗身体,灌肠后帮忙放开塞露,病床前不时嘘寒

问暖。护士陈惠飞更是考虑到老人不喜欢吃食堂的煮蛋,她在每天早上为儿子准备早餐时,都特意为老人蒸上一碗蛋糊,并带到病房送给老人。

据该院党委办工作人员介绍,陈惠飞是有着十二年护龄的老护士,曾两次荣获医院“天使之星”称号。说起陈惠飞,三病区护士长周玉满脸的笑容:“她真的很好,很棒!”每当人们提及她做好事,陈惠飞总是莞尔一笑:“这没什么,关心病人就是我们护士的本份。”

一碗蛋糊的感动



清明将至,边防大队的20多名党员官兵怀着对革命先烈的敬仰,于3月31日前往陈安宝烈士陵园,默哀追思。

9时许,凤凰山上,青山之间的陈安宝烈士陵园宁静肃穆。先行到来的人们,以白色的菊花向革命先烈寄托哀思。官兵们拾级而上,向陈安宝墓郑重敬献了花圈,并脱帽、默哀。礼毕,官兵们分散开来,清除陵园内的杂草,拾取偶尔见到的纸屑。

与守陵员告别后,官兵们又来到位于横街镇安宝广场的陈安宝纪念馆,聆听、了解陈安宝的生平事迹,接受爱国主义教育,并在其塑像面前重温了入党誓词,接受革命传统教育和爱国主义教育。

本报记者 梁佳 通讯员 李进雄 摄

峰江筑起山林“防火墙”

本报讯(通讯员 管梅宝)“请不要把蜡烛纸钱带上去,这里有个集中焚烧点。”“严禁火源上山,这些烟花爆竹我们按规定予以收缴。”近日,在峰江街道白枫岙村入口处,设卡值勤人员正在耐心地向上山祭祖的群众宣传消防安全法规,并当场扣押了少数人携带的易燃物品。

峰江西部山峰重叠,森林茂密,总

面积达485公顷。为防止清明节期间因祭祖送花灯而引发山林火灾,从3月30日起,街道组织机关干部、派出所民警、民兵应急小分队队员以及妇联等群团组织,深入各村(居)开展森林防火宣传,要求广大群众不携带火源、火种上山,不在林区烧香点烛。同时,大力倡导植树献花、开家庭追思会和网上祭奠等新方式,做到安全文明祭祖。

据悉,从3月31日起,该街道组织150余人在白枫岙、亭屿、安溶、西山、谷岙等村的主干道入口设卡巡查,严禁村民携带易燃易爆物品上山,并对辖区所有商铺、摊点进行地毯式检查,依法扣押了蜡烛、纸钱和烟花爆竹等易燃物品。为提倡文明祭祖,街道还与几家园林公司联系,在进山处设立鲜花、苗木销售点,方便广大群众购买。

消防安全意识从娃娃抓起

本报讯(通讯员 罗倩倩)近日,新桥镇组织专职消防队来到扶雅幼儿园,给园内的孩子们上了一堂生动活泼的消防安全课,并现场组织火灾疏散逃生演练,帮助孩子们从小树立消防安全意识,增强幼儿园师生防范火灾的能力。

随着演练预警警报声的响起,全

园消防安全疏散演练正式开始。在老师们的带领下,孩子们迅速用湿毛巾捂住口鼻,弯腰俯身,紧张而有序地按预定疏散程序逃离火场。

随后,全体师生齐聚操场,消防队员用通俗易懂的语言,为在场的师生们详细讲解了火灾的危害、正确拨打火警电话、正确使用灭火器、安全用火用电

等消防常识,并手把手教孩子如何正确使用灭火器。

“我们希望通过这样的活动,让孩子们学到消防常识和逃生技巧,在他们认知阶段就植入消防安全意识,同时起到‘教育一个孩子,带动一个家庭,影响整个社会’的目的。”专职消防队负责人说道。

路南:开展“最后一公里”消防通道整治

本报讯(通讯员 蔡文鞘)“这幢厂房限期15天内拆除完毕。保持足够的消防通道,一是确保消防车辆可以行驶,二是通道隔开可以防止火灾蔓延。”3月25日上午,在台州市迪欧电器有限公司的厂区内,街道城建办副主任应荷秋告知企业负责人,要求其限期拆除厂区内一违法简易棚,按期做好消防通道畅通工作。

连日来,路南街道城建、安监中队、综合执法大队等部门对肖肖、李家工业区的厂区开展全面排查,要求所有的生产经营单位必须保持消防通道畅通,确保不因消防通道堵塞延误最佳救援时

间,从而造成经济损失。

据了解,街道为深入推进“最后一公里”消防通道整治,实行“人防技防”相结合,要求在各个村(居)的工业园区内消防管道延伸布点的基础上,必须保持消防通道畅通;在工业园区、商场等人员聚集区,必须实施消防通道畅通,在通道上涉及的各类建筑物一律实行拆除清理,确保消防车辆能够开得进、驶得出。此外,街道消防工作站积极鼓励条件成熟的村(居)建立志愿消防队。去年以来,茅林、方林等村(居)已经建立志愿消防队,在“人防”的基础上进一步提升突

破。截至3月30日,街道共排查各类企业50多家。

“公救不如互救,互救不如自救,实施‘最后一公里’消防通道畅通意义重大,不仅是消防安全的第一道保障,更是一份沉甸甸的社会责任。街道必须以抓铁有痕、踏石留印的勇气抓好这项工作。”街道党工委副书记、办事处主任罗华林表示。

消防安全百日攻坚大行动

当好打造品质路南的“主心骨”

(上接1版)

突出党员作用,全面提升党建水平

去年,路南街道在全区率先召开“整乡推进”工作部署会,并代表全区第一个接受市委的督查检阅,也得到了市委组织部领导的肯定。

“我们响应‘整乡提升’的号召,在全街道25个村、2个社区同时开展党建工作。”陈海鸿介绍,现在路南街道每个村和社区都在重点开展“党建+”工作,让党员提升自我意识,“只有党员意识提升了,才能更好地开展党建工作。”

当然,每个村的党建工作基

础不一,陈海鸿提出要具体情况具体分析,“实施示范点巩固、中间点提升、薄弱点整顿”。经过半年多时间的努力,路南街道10多个村的党建工作已显特色,他说,“让有特色的成为示范,成为‘领头羊’,最终连点成片,做到‘整乡提升’。”

作为路南建设的“主心骨”,陈海鸿抓班子、带队伍,2015年获得了不少佳绩。这些成绩的背后,有他丰富的乡镇基层工作经验,也有他鼓足干劲的汗水。正如他所说,路南有着历史留下的荣誉,也有历史留下的包袱,而他的努力就是担起现实的责任感,为未来的发展做好基础工作,让路南卸下包袱轻装上阵,从而走得更稳、更快。

学做守法明礼好少年 争创平安校园小卫士

桐屿开展普法进校园活动

本报讯(通讯员 孙敏丹)3月28日是第二十一个“全国中小学生安全教育日”。当日,桐屿司法所联合桐屿街道在共和小学举办主题为“学法守法明礼好少年,争创平安校园小卫士”的校园普法活动,全校师生共600余人齐聚大操场参与了本次活动。

15时,活动正式开始,司法局副局长洪勤辉作主题报告讲座,以“人生道路千万条,学法用法第一条”作为开篇,围绕“法是什么,法在哪里以及如何学法和用法”展开演讲。报告人以发生在青少年身边的典型事例以案说法,深入浅出地向广大师生讲解了如何预防犯罪,教育学生必须遵纪守法、正确认识社会现象、注重法律

知识的学习,要从点滴剔除恶习、切实加强自我防范,牢固树立法制理念,自觉做到知法、守法、用法。会场上出现了好几次互动的场景,报告人风趣幽默的言语,令同学们不时爆发出阵阵笑声和掌声。

此次普法进校园活动,还开展了基础法律、平安建设、计生治水等各方面知识有奖竞答和问卷调查,并向参与的同学们赠送了课外图书和学习文具。

讲座结束后,同学们参观了反邪教、禁毒、平安建设、“七五”普法等方面的宣传展板,图文并茂的展板让同学们更加全面、直观地了解了一些与生活息息相关的法律知识。